





Την Τρίτη, 28 Δεκεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε τήν Αγορά της Ερμούπολεως και ευχήθηκε σε όλους τους Καταστηματάρχες για το Νέο Έτος.

Την Πέμπτη, 30 Δεκεμβρίου, μετέβη αυθημερόν στην ΚΙΜΩΛΟ και τέλεσε την ορκωμοσία της νέας Δημοτικής Αρχής του νησιού.

Την Παρασκευή, 31 Δεκεμβρίου, το πρωί δέχθηκε ευχές και άκουσε τα Πρωτοχρονιάτικα Κάλαντα στα Γραφεία της Μητροπόλεως από τα παιδιά του Παιδικού Σταθμού και Νηπιαγωγείου της Ι. Μητροπόλεως «Στην Παλάμη του Θεού», το Λύκειο Ελληνίδων, το ΕΠΑΛ Σύρου και μεμονωμένα παιδιά.

Την Πρωτοχρονιά, Σάββατο, 1 Ιανουαρίου, ιερούργησε στον Ι.Ναό του Αγίου Νικολάου και προεξήρχε της Δοξολογίας για το νέο έτος.

Στη συνέχεια, κατόπιν προσκλήσεως της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου, μετέβη στη Νομαρχία Κυκλάδων και ευλόγησε την Αγιοβασιλειόπιττα.

Το μεσημέρι, στο Μητροπολιτικό Μέγαρο, ευλόγησε την Αγιοβασιλειόπιττα για τους ιερείς της Σύρου.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, μετέβη στον Ναό του Αγίου Γεωργίου στην Άνω Σύρο, όπου ευχήθηκε για το νέο χρόνο στον Σεβ. Επίσκοπο κ. Φραγκίσκο Παπαμανώλη, τους ιερείς του και τους Ρκαθολικούς Χριστιανούς της Άνω Σύρου.

Την Κυριακή, 2 Ιανουαρίου, ιερούργησε στον Ι. Ναό Ταξιαρχών Ερμούπολεως.

Το μεσημέρι έπλευσε προς ΜΥΚΟΝΟ.

Τη Δευτέρα, 3 Ιανουαρίου, το απόγευμα θα τελέσει Θυρανοίξια νεόδμητου Παρεκκλησίου, στη Χώρα.

Την Τετάρτη, 5 Ιανουαρίου, παραμονή των Θεοφανείων, θα ιερουργήσει στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Κεχροβουνίου στην ιερά νήσο ΤΗΝΟ.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, θα επιστρέψει στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Την Πέμπτη, 6 Ιανουαρίου, εορτή των Θεοφανείων, θα ιερουργήσει και θα τελέσει την Ακολουθία του Μεγάλου Αγιασμού στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος και στη συνέχεια θα προστεί της λιτανείας του Τιμίου Σταυρού προς την αποβάθρα της Πλατείας Κανάρη, όπου και θα λάβει χώρα η πατροπαράδοτη τελετή του Αγιασμού των υδάτων.

Ακολούθως, θα μεταβεί, μέσω Αθηνών και Θεσσαλονίκης, στο ΛΑΓΚΑΔΑ.

Την Παρασκευή, 7 Ιανουαρίου, θα συνιερουργήσει μετ' άλλων Αρχιερέων στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό Λαγκαδά, επί της Ονοματηρίοις του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λαγκαδά κ. Ιωάννου.

Στη συνέχεια, μέσω Θεσσαλονίκης και Αθηνών, θα μεταβεί στην ΑΝΔΡΟ.

Το Σάββατο, 8 Ιανουαρίου, θα ιερουργήσει στον Ι. Ναό Αγίου Νικολάου Μεσσαριάς και θα τελέσει τη χειροτονία Πρεσβυτέρου.

Την Κυριακή, 9 Ιανουαρίου, θα ιερουργήσει στον Ι. Ναό Παναγίας Χώρας και θα προβεί στη σε Διάκονο χειροτονία Πτυχιούχου της Παντείου.

Κατά τη διάρκεια των ανωτέρω επισκέψεων θα ευλογήσει την κοπή της Αγιοβασιλειόπιττας για τους Ιερείς και τους συνεργάτες του ποιμαντικού έργου της Μητροπόλεως στις περιοχές αυτές της Άνδρου.